

În cadrul unei ceremonii care va avea loc în Portul Constanța

România preia comanda unei grupări navale permanente a NATO

România va prelua, joi, comanda grupării navale permanente a NATO de luptă contra minelor SNMCMG-2 (Standing NATO Mine Counter Measures Group 2), în cadrul unei ceremonii care va avea loc în Terminalul pasageri al Portului Constanța, anunță Ministerul Apărării Naționale (MAPN).

„Comanda SNMCMG-2, asigurată de căpitan-comandorul Valentin-Cătălin Vlad, se va exercita, timp de șase luni, de la bordul navei-comandant, puitorul de mine și plase „Viceamiral Constantin Bălescu” (PM-274), din dotarea Forțelor Navale Române. Din statul major al grupării fac parte și trei ofițeri din forțe navale partenere, conform politicii NATO de organizare a grupărilor navale permanente”, anunță sursa citată.

Misiunile SNMCMG-2 din perioada



ianuarie - iunie 2020, care vor fi desfășurate în Marea Neagră și Marea Mediterană, vor fi executate de nave militare din Bulgaria, Germania, Italia, Spania și Turcia, conform graficului de generare al forțelor realizat de Comandamentul Maritim Aliat al NATO

(MARCOM).

SNMCMG-2 va acționa în Marea Neagră și în Marea Mediterană pentru asigurarea capacității de reacție imediată la nivelul NATO, precum și pentru creșterea interoperabilității dintre forțele navale aliate și promovarea imaginii Alianței Nord Atlantice, precizează oficialii Ministerului.

„O primă activitate conexă este sosirea în Portul Constanța, în perioada 13-20 ianuarie, a vânătorului de mine turcesc „Akçay” (M 270) și a dragorului de mine bulgăresc „Priboy” (63), nave ce vor intra în compunerea grupării SNMCMG-2, urmând a desfășura, împreună cu puitorul de mine și plase „Viceamiral Constantin Bălescu”, activități de pregătire a misiunilor specifice, planificate în Marea Neagră și Marea Mediterană”, conform sursei citate.

Temperaturile vor scădea în toată țara

Proгноza meteo pentru perioada 13-26 ianuarie

ANM anunță temperaturi maxime de 10 grade până pe 15 ianuarie. Potrivit estimărilor publicate luni de Administrația Națională de Meteorologie, valabile pentru intervalul 13-26 ianuarie, după 15 - 16 ianuarie, temperaturile vor scădea în toată țara. În Dobrogea, în intervalul 13-15 ianuarie, media temperaturilor maxime va scădea de la 7 la 4 grade, fiind ușor mai ridicată decât în mod normal în această perioadă din an. În continuare, până la sfârșitul intervalului de prognoză, media regională a temperaturilor maxime se va menține apropiată de valorile obișnuite pentru a doua parte a lunii ianuarie, oscilând între 2 și 5 grade. Media temperaturilor minime se va situa între -4 și -2 grade, posibil mai scăzută, spre -6 grade în intervalul 24-26 ianuarie. Trecător vor fi condiții pentru precipitații slabe mai ales în cea de-a doua săptămână.

Captură de icre negre în valoare de 10.000 de euro

Icre negre în valoare de 10.000 de euro și zeci de kilograme de pește din speciile somn și morun au fost confiscate de polițiștii de la Transportul Constanța, în urma unor percheziții. Potrivit unui comunicat transmis luni de Poliția Constanța, în urma unui flagrant, polițiștii Secției Regionale de Poliție Transporturi Constanța au percheziționat cinci locații din Făcăeni și Bordeni din județul Ialomița. Oamenii legii au confiscat 10 kg de icre negre, 3 kg de morun, și 80 kg de pește din specia somn. Acțiunea polițiștilor a venit după ce, duminică, două persoane au fost prinse în timp ce

cumpărau două borcane cu icre negre contra sumei de 1.300 lei de la un bărbat, de 36 de ani, din Bordeni. În urma perchezițiilor, pe lângă zeci de kilograme de pește și icre, au fost confiscate și două motoare de barcă, 2.500 de metri de plasă monofilament și 1300 de lei. „Valoarea icrelor negre este de aproximativ 10.000 de euro, iar valoarea totală a bunurilor confiscate este de peste 78.000 de lei”, spun polițiștii. Bărbatul prins în timp ce vindea icre negre a fost reținut și este cercetat pentru comercializarea sturionilor capturați fără respectarea prevederilor legale.

XC40. TRĂIEȘTE LIBER!

În aceste vremuri în care alegerile sunt nelimitate și posibilitățile nesfârșite poate că de fapt avem nevoie de mai puțin. Mai puține lucruri care ne țin pe loc. Mai puține compromisuri care nu ne permit să evoluăm.

De la comoditate, la performanță, de la spații inteligente de stocare la tehnologie inteligentă, noul Volvo XC40 a fost creat pentru a-ți simplifica viața. Ca să poți trăi liber!

VOLVO XC40. DE LA 465 € / LUNĂ | CU ROȚI DE IARNĂ INCLUSE*



*Ofertă supusă unor termene și condiții în perioada 01.10.2019 - 15.11.2019. Rata lunară prezentată include TVA și face parte din oferta de finanțare prin leasing financiar derulată prin UniCredit Leasing Corporation IFN SA, fiind adresată numai persoanelor juridice. Rata este corespunzătoare unei oferte de finanțare pe o perioadă de 60 de luni cu avans 25% și valoare reziduală de 1%. Prețul autoturismului finanțat cu TVA inclus este de 33.285 EUR, și corespunde versiunii Volvo XC40 D3 MT6. Mai multe detalii la Dealerii autorizați Volvo Cars sau pe www.volvocars.ro.

Performanțele modelului XC40 echipat cu motorizarea D3 sunt următoarele: 150 CP, emisii de CO₂: 143 - 154 g/km (min/max), consum mediu de combustibil 5,5 - 5,9 l/100km (min/max). Emisii și consum, determinate în conformitate cu noua procedură de testare a vehiculelor ușoare armonizate la nivel mondial (WLTP), și măsurate suplimentar în conformitate cu metoda DDE (Drive Direct Emission), în condiții reale. Automobilul din imagine are titlu de prezentare.